

体彩全国民间棋王争霸赛海选赛落幕

各地“棋王”陆续产生

■记者于彤报道

“中国体育彩票”全国象棋民间棋王争霸赛经过4个月的海选赛,于6月底结束,接下来各地海选出来的地市级“棋王”将进入省级棋王争夺战,优胜者将参加全国棋王的角逐。海选赛过程中,各地象棋爱好者踊跃参与,承办比赛的体彩实体店积极营造比赛氛围,吸引了众多象棋爱好者报名参赛。

湖北:众多“棋王”相约省级赛

日前,湖北各地的海选赛陆续结束,各地市级“棋王”分别决出,大家相约8月份省级棋王赛。

6月19日,2021年民间棋王争霸赛恩施州决赛在恩施市98168体彩实体店门前举行。恩施州各县市此前海选出来的10位象棋高手欢聚一堂,参加地市级棋王争霸赛。比赛采用积分循环赛制,经过8轮共5个多小时的激烈对弈,潘香宏夺得冠军并获得“州棋王”的称号,官昌富获得第二名。二人也获得了代表恩施州参加省级棋王总决赛的资格。比赛结束后举行了颁奖仪式,获奖选手不仅获得了奖金,还获得了体彩即开票的奖励。

6月18日,襄阳市樊城区棋王争霸赛海选赛在70888实体店举行。选手中出现了一个熟悉的面孔,他就是2019年棋王争霸赛襄阳地区冠军戴志钢。他说自己2019年参加了民间棋王争霸赛,有幸代表襄阳参加了全省比赛,虽然没有夺得全省冠军,但自始至终一直关注体育彩票,今年活动一开始他就报了名,希望结识更多的象棋爱好者,切磋棋技,感受公益体彩的魅力。最终,戴志钢获得樊城区海选赛冠军。

6月17日起,随州各赛区举行了海选赛棋王的争夺。在曾都赛区,比赛在79368体彩实体店举行,经过多轮角逐,王军脱颖而出夺得冠军;在广水赛区,海选赛在79266体彩旗舰店展开,王宏章成为“棋王”。

6月13日,本次棋王争霸赛荆州市赛区的比赛在荆州区20095实体店和沙市区21056、21277实体店打响。本站赛事吸引了30多位象棋爱好者进店报名参赛,经过多轮淘汰赛的层层筛选,决出了3位海选冠军。比赛中最吸引眼球的是参赛的几位女棋手,她们是来自长江大学象棋协会的学生,平时就喜欢利用课余时间切磋棋艺,在得知体育彩票开展的棋王争霸赛后,她们“组团”参赛,打败了多名男选手。

内蒙古:增进买卖双方交流

今年3月以来,体彩民间棋王争霸赛在内蒙古各地火热进行,无形的“战火”在102家体彩



湖北随州广水赛区“棋王”



北京顺义区“棋王”



贵州六盘水赛区“棋王”



深圳赛区



湖北女大学生“组团”参赛

实体店愈演愈烈。

“最大的感受其实并不是输赢,而是能和其他参与者坐下来好好聊一聊。”赤峰市一位代销者感叹到,“平时大家都是为了购买彩票,所以来也匆匆,去也匆匆,现在有这么一个机会能与购彩者好好沟通,让我发现了一些平时工作做得不足的地方,这是我承办本次赛事的最大收获。”

在呼伦贝尔,一位年逾花甲的老棋手结束了一盘“厮杀”后兴致勃勃地说:“以前想下棋,但是没有平台,只能和几个老朋友回来去去地下,知道有这个赛事后,我就马上过来参加了。”谈起对本次棋王争霸赛的感受,他说:“以前并不太了解体育彩票,通过这次赛事,我了解到体育彩票在全民健身事业中的贡献,希望赛事明年还有,我一定还来参加,争取拿个棋王!”

广东:三大指标齐创新高

办赛场数、参赛人数、达标人数不断创新高,民间棋王争霸赛广东赛区屡传捷报。以5月份为例,广东举办海选赛1.8万多场,

1278名民间象棋爱好者参赛,均继续位居全国第一。

5月1日至21日,全国象棋民间棋王争霸赛广东赛区的比赛继续在全省506家指定体彩实体店展开。在21天的时间内,全省累计进行了18327场海选赛,共有1278名民间象棋爱好者参赛,均继续位居全国第一。与4月份相比,5月份广东办赛场数上涨35%,参赛人数上涨12%,达标人数增幅也超过三成。三项指标齐齐创新高,民间棋王争霸赛越来越火。

从月度决赛达标人数来看,深圳、梅州继续稳居全省前二位,云浮跃居第三位,佛山(含顺德区)排在第四位,河源、阳江、揭阳、江门等紧跟其后。

深圳市龙岗区平湖街道38992实体店5月份共承办了781场海选赛,产生有效积分1027分,比赛数量连续两个月位居全省第一。清远清城区洲心街道的16148实体店5月份举办了712场海选赛,共计产生720分的有效积分,办赛数量排在全省第二位。

●时评

“棋王”多点又何妨

■艾禾

2021年度体彩全国民间棋王争霸赛于3月1日起在全国各地的体彩实体店展开,四个多月的时间过去了,海选赛相继落幕,店级、区域级、县市级“棋王”陆续产生。粗略算下来,四个月间,全国共产生各级“棋王”上万名。

象棋在我国有着雄厚的群众基础,爱好者囊括男女老少,其中多数人只是单纯地喜欢下棋,并没有机会参与比赛,就像呼伦贝尔的一位象棋爱好者所说,“只能和几个老朋友回来去去地下”。体彩举办的全国民间棋王争霸赛不设门槛,而且参与方便,象棋爱好者只要来到身边的体彩店,扫码即可参与比赛。参赛者可以与棋友相约比赛,也可以随机遇到对手,如此自由的参赛方式,给了参与者更大的选择空间,也让象棋爱好者有

了更多比赛的机会。

本次比赛的主战场设在体彩店,参赛时间灵活,大家在购彩之余,或者下班路过,都可以随时来一盘。如果能获得店级“棋王”的称号,也是一件开心的事。

从3月至6月,每家参与活动的体彩店各产生了四名店级月度“棋王”。在全国,仅店级“棋王”就有上万名。每位“棋王”都获得了相应的奖金和证书,这是对棋手们的鼓励,也让参赛者更有仪式感。

“棋王”不怕多,为各级优胜者授予“棋王”称号,可以吸引更多的人、更多的高手参与比赛,在我国进一步普及象棋运动,提升象棋运动的整体水平,也能让广大的象棋爱好者通过比赛检验自己的水平,结交更多志同道合的朋友。